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 گروه سرزمین من |  در 

ناآرامی‌های اخیر، مردم گزارش
شهرستان‌ها به‌صورت 
خودجوش در برابر التهاب‌های پیش آمده 
ایستادند. نمونه این حرکت مردمی را در 
همبستگی مردم همدان می‌بینیم؛ 
جایی‌که اعتراض بحق مردم هم شنیده 
می‌شود. جمعه‌ شب )19دی(، جمعی از 
مردم همدان در میدان مرکزی شهر گرد 
هم آمدند تا ضمن محکومیت ناآرامی‌های 
اخیر و اعتراض به وضعیت معیشتی، 
خواسته‌های خود را به مسئولان اعلام 
کنند. این اجتماع مردمی با حضور اقشار 
مختلف مردم و در قالب یک تجمع 
مسالمت‌آمیز در میدان امام خمینی)ره( و 

پیاده‌راه بوعلی همدان برگزار شد.

در برابر ناآرامی‌ها می‌ایستیم
استاندار همدان درباره حضور خودجوش مردم علیه اغتشاشگران واکنش نشان داد

احیای خلیج گرگان و میانکاله 
حیثیتی است

معاون اول رئیس‌جمهوری با انتقاد از برخورد شعاری با 
آبخیزداری و آبخوان‌داری گفت: احیای تالاب‌ها و دریاچه‌ها 
باید در اولویت باشد و دستگاه‌ها در این زمینه نگاه بخشی 

نداشته باشند.
به گزارش همشهری، محمدرضا عارف در جلسه ستاد ملی 
هماهنگی و مدیریت تالاب‌های کشور با اشاره به اهمیت احیای 
تالاب‌های کشور بیان کرد: خشک شدن تالاب‌ها و دریاچه‌ها آثار 
منفی مختلفی ازجمله آثار زیست‌محیطی دارد. بنابراین احیای 

آنها باید در اولویت قرار گیرد.
او با بیان اینکه تالاب‌ها و دریاچه‌ها نقشی حیاتی برای کشور دارند 
گفت: با این حال گاهی اهمیت این مسئله نادیده گرفته می‌شود. 
تاکنون درخصوص آبخیزداری و آبخوان‌داری برخوردها شعاری 

بوده که نتیجه آن هم شرایط امروز تالاب‌های کشور است.
معاون اول رئیس‌جمهوری همچنین با بیان اینکه احیای خلیج 
گرگان و تالاب میانکاله برای کشورمان موضوعی حیثیتی است 
اظهار کرد: باید به این موضوع نگاه فرابخشی داشت و اقدامات 
جدی دنبال شود. او تأکید کرد که دستگاه‌های مختلف باید 
تلاش و پیگیری کنند تا منابع کشور به سمت احیای تالاب‌ها و 
دریاچه‌ها هدایت شود. در این جلسه گزارشی از آخرین وضعیت 
تالاب‌ها و دریاچه‌های مهم کشور ازجمله ارومیه، انزلی، بختگان، 
پریشان، جازموریان، شادگان، گاوخونی، میانکاله، هامون و 
هورالعظیم ارائه شد. همچنین کلیات نقشه راه احیای تالاب‌های 
طشک و بختگان و کلیات تعیین حریم و بستر تالاب میانکاله و 
خلیج گرگان به تصویب رسید. گزارش ارزیابی پیشرفت نهایی 
اقدامات انجام‌شده در طرح جامع 5ساله احیای مجموعه تالاب‌ 
میانکاله و خلیج گرگان نیز ارائه شد و کلیات اقدامات تکمیلی 
حداکثر 3ساله برای مقابله با اثرات پس‌روی آب دریا بر احیای 

تالاب میانکاله و خلیج گرگان به تصویب رسید.

کوتاه‌تر  از گزارش

اجرای نخستین گمرک سیار کشور در تبریز
علی اصغر عباس‌زاده، ناظر گمرکات آذربایجان شرقی و مدیرکل گمرک تبریز: گمرک سیار با نام گمرک 
»همگام« برای کاهش هزینه و کاهش زمان در این استان راه‌اندازی می‌شود. با راه‌اندازی این گمرک سیار 

۱۰درصد هزینه تمام‌شده گمرکی کاهش می‌یابد.

دولت در بازسازی بازار رشت در کنار کسبه است
 هادی حق‌شناس، استاندار گیلان: دولت تمام قد در کنار کسبه و بازاریان است. با وزرای مربوطه گفت‌وگو 
داشتیم و تمامی اختیارات به استانداران تفویض شد تا بازار را به شرایط عادی برگردانیم. دولت جهت بازسازی 

بهتر بازار رشت اهتمام جدی دارد.

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

روستای هجیج کاندیدای 
ثبت‌جهانی در سال۲۰۲۷ شد

رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی شهرستان 
پاوه از نامزد شدن روستای هجیج برای قرار گرفتن در فهرست 
روستاهای جهانی در سال۲۰۲۷ خبر داد. هادی شریفی این 
خبر را به ایسنا داد و گفت: سازمان گردشگری ملل هر سال طی 
مراسمی روستاهایی را که از سراسر دنیا برای ثبت جهانی کاندیدا 
شده‌اند بررسی می‌کند و از هر کشور یک روستا را در فهرست 
روستاهای جهانی قرار می‌دهد. او با بیان اینکه طی سال‌های 
گذشته تعدادی از روستاهای کشورمان در این فهرست قرار 
گرفته‌اند افزود: با توجه به ظرفیت‌هایی که روستای هجیج دارد، ما 
نیز برنامه‌ریزی‌هایی انجام داده‌ایم تا روستای هجیج را کاندیدای 
ثبت جهانی کنیم. رئیس میراث فرهنگی پاوه با بیان اینکه پرونده 
روستای هجیج برای ثبت جهانی تدوین شده است تصریح کرد: 
وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی روستای هجیج 
را یکی از روستاهای کاندیدای کشورمان برای ثبت جهانی در 
سال۲۰۲۷ قرار داده است. او در ادامه با تأکید بر اینکه روستای 
هجیج این شانس را دارد که در فهرست روستاهای جهانی قرار 
گیرد عنوان کرد: این روستا جزو روستاهای پاک و سالم کشور از 
نظر وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی است. شریفی با 
بیان اینکه هجیج یکی از 7روستای منطقه اورامانات است که در 
مسیر ثبت جهانی این منطقه به ثبت ملی رسیده ادامه داد: بافت 
تاریخی باارزش، معماری خاص، تنوع صنایع‌دستی، راه دسترسی 
مناسب و مردم مشارکت‌پذیر از ویژگی‌های روستای هجیج 
است. در استان کرمانشاه ۱۴روستای هدف گردشگری داریم 
که 3روستای آن در شهرستان پاوه قرار دارد و هجیج یکی از این 
3روستاست. رئیس میراث فرهنگی پاوه با تأکید بر اینکه روستای 
هجیج زیرساخت‌های گردشگری مناسبی دارد عنوان کرد: وجود 
2واحد پذیرایی، یک میهمان‌پذیر، 4اقامتگاه بوم‌گردی، ۳۰خانه 
مسافر دارای مجوز و اسکله قایقرانی باعث شده که این روستا از 

نظر زیرساخت‌های گردشگری نیز شرایط خوبی داشته باشد.

خبر روز

صف مردم همدان از ناآرامی‌ها جداست
استاندار همدان این روایت را برای همشهری توضیح 
می‌دهد و می‌گوید: »آنچه این روزها در ناآرامی‌ها می‌بینیم، 
بحث اعتراض و حضور مردم درباره تقاضاهای درستی که 
دارند، نیست. انتظارهای مردم، بخش پنهانی است که 
در این ناآرامی‌ها نشان داده نمی‌شود. افرادی که به‌دنبال 
ناآرامی‌اند، دنبال ایجاد ناامنی در شهرها برای مردم هستند. 
و صف مردم همدان از این گروه جداست. این گروه اصلا 
خواسته مشخصی ندارند و در خیابان به‌دنبال تخریب اموال 
عمومی و گسترش حس ایجاد ناامنی در جامعه هستند.« 
حمید ملانوری شمسی، ماجرا را قدری وسیع‌تر ارزیابی 
می‌کند و ادامه می‌دهد: »در دوره‌های مختلفی در کشور 
شاهد این موارد بودیم و آنها را تجربه کردیم، اما نکته‌ای که 
این روزها برای ما ارزشمند است، شعور و فرهنگ مردم 
همدان است که روایت حضور در صحنه را متفاوت رقم 
می‌زند. مردم همدان با وجود همه انتقادهایی که بر مسائل 
اقتصادی و معیشتی دارند، همواره به حمایت از انقلاب 

اسلامی پرداخته‌اند.«

حضور داوطلبانه مردم در مقابل ناآرامی‌ها
استاندار همدان می‌گوید: »موضوع انتقاد بر مسائل 
اقتصادی با ایجاد ناآرامی برای همدانی‌‌ها جداست؛ برای 
همین هم در روزهای اخیر مردم به‌صورت داوطلبانه 
تصمیم گرفتند تا در برابر ناآرامی‌ها بایستند.« حمید 
ملانوری شمسی ادامه می‌دهد: »همدانی‌ها همواره در 
صحنه بوده‌اند، چه زمانی که مطالبه‌گر حق و حقوقشان 
هستند و چه زمانی که نیاز باشد در برابر ناآرامی‌ها 
بایستند. مردم همدان با همین درایت از ناآرامی‌های اخیر 
اعلام انزجار و جریان‌های خرابکارانه را محکوم کرده‌اند.« 
او یادآور می‌شود که مردم همدان خواسته و اعتراض 

خود را با شفافیت، به روشنی و در آرامش اعلام 
می‌کنند و می‌گوید: »مردم همدان قائل به این 
موضوع هستند که اعتراض در تقابل با حمایت 

از این سرزمین و آب و خاک نیست. با حمایت 
مردم و حضور جدی و قابل تحسین 
همدانی‌ها، شاهد آرامش در شهرهای 

استان خواهیم بود.«

باید کنار هم باشیم
حاج‌علی عظیمی، کشاورز اهل شهرستان بهار در همدان که اهالی 
این استان او را به صداقت و پاکدستی می‌شناسند، پیرمرد 77ساله‌ای 
است که بیش از نیم‌ قرن کشاورزی می‌کند. سال گذشته به‌دلیل 
کمک 2میلیارد تومانی‌اش به مردم لبنان، سر زبان‌ها افتاد. او حالا در 
گفت‌وگو با همشهری توضیح می‌دهد: »ما مردم همدان، روز جمعه 
علیه مخالفان نظام تظاهرات کردیم.« او با بیان اینکه روز شنبه هم 
همراه با مردم برای تشییع جنازه 2شهید راهی همدان 
شده است، می‌گوید: »یک روز در این مملکت 
جنگ بود. یک روز زلزله آمد و یک روز سیل. 
مسلمانیم دیگر. نمی‌شود که دست روی دست 
بگذاریم. حالا هم شرایط طوری است که باید کنار 
هم باشیم.« عظیمی با بیان اینکه شهرستان 
بهار خبری از ناآرامی نیست، می‌افزاید: 
»الان برای خرید وسایل 
کشاورزی به همدان 
آمده‌‌ام و اینجا هم آرام 

است.«
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داخلی

رسیدگی ویژه به‌پرونده اغتشاشگران 
دادستان کل کشور دستور 
داد پرونده اغتشاشگران، 
تخریب‌گران، محرکین و 
تروریست‌ها به‌صورت ویژه 
رسیدگی شود. به گزارش 
همشهری، حجت‌الاسلام 
محمد موحدی، در پیامی به 

دادستان‌های عمومی، انقلاب و نظامی سراسر کشور دستور داد 
پرونده اشخاص دستگیر شده در اغتشاشات، با تعیین شعب ویژه 
و به‌صورت فوق‌العاده، خارج از نوبت و با رعایت عدل، رسیدگی 
و به دادگاه معرفی شوند.‌دادستان کل کشور گفت: نظر به لزوم 
جبران خسارت‌های وارده، لازم است با استفاده از ظرفیت 
کارشناسان و وکلا و با تعیین میزان خسارت‌ها، مرتکبین اعم 
از مباشرین، محرکین و هرکسی که به هر نحوی در این جرائم 
نقشی داشته در داخل یا خارج کشور، همچنین شبکه‌های 
اجتماعی معاند از طریق محکمه صالحه جبران خسارت‌ها را 
مطالبه کنند.‌وی تأکید کرد: از آنجا که مقامات رژیم صهیونی 
و آمریکا از جنایت‌های تروریست‌ها حمایت کرده‌اند و تسلیح 
آنها را به‌عهده گرفته‌اند، بنابراین اغتشاشگران، تخریب‌گران، 
محرکین و تروریست‌ها، عمال رژیم صهیونی هستند و در 
تعقیب و مجازات آنان بدون هیچ‌گونه ارفاق و اغماض مراتب 

قانوني باید اعمال شود.

هشدار به اغتشاشگران 
در همین حال رئیس‌کل دادگستری استان البرز نیز با هشدار 
به اغتشاشگران گفت که این افراد از لحظه دستگیری تا زمان 
رسیدگی در زندان باقی خواهند بود.‌حسین فاضلی هریکندی 
ادامه داد: با توجه به شرایط فعلی کشور، اعمالی از قبیل حضور 
در اغتشاشات و فراخوان و تحریک در فضای مجازی ‌ واقعی و یا 
حضور در فراخوان‌های ضد‌انقلاب با انواع سلاح‌های سرد و گرم 
و تخریب اموال عمومی و خصوصی قابل پذیرش نبوده و بازی 
در سناریوی طراحی‌شده دشمن است و برخورد قاطع و محکم 
دستگاه قضایی را در پی خواهد داشت. بر این اساس متهمانی که 
طبق ادله و مستندات کافی، اقداماتی از قبیل هدایت و ساماندهی 
اغتشاشات، فراخوان و تحریک دیگران برای حضور در اغتشاش و 
ایجاد ناامنی، مقابله با ماموران حافظ امنیت با سلاح سرد و گرم، 
تخریب و آتش‌زدن اموال‌عمومی و خصوصی مرتکب شده باشند 
از لحظه دستگیری تا زمان رسیدگی به اتهام و صدور حکم قطعی 
در دادگاه و شروع به اجرای مجازات با صدور قرار بازداشت موقت 

در زندان باقی خواهند بود.

‌برخی از  شهرهای 
روز  کشورمان 
گذشته میزبان پیکر شهدای امنیت 
بودند،‌‌ که به تازگی و در جریان آشوب‌ها 
به شهادت رسیدند. شامگاه پنجشنبه 
گذشته گروهی از آشوبگران به کلانتری 
11شهرستان رودبار در گیلان حمله 
کردند و در این میان یکی از آنها با سلاح 
شکاری تیراندازی کرد که گلوله به سینه 
استوار یکم محمد پورابراهیم اصابت 
کرد. او فورا برای درمان به بیمارستانی 
در شهر لاهیجان انتقال یافت اما به‌رغم 
تلاش پزشکان، جمعه‌شب به درجه رفیع 
شهادت نایل آمد.‌شهید پورابراهیم 
اصالتا اهل سیاهکل ساکن رشت و متولد 

۱۰مهر سال ۱۳۸۰ بود.

جنایت در بندرعباس
در بندرعباس نیز یکی از مأموران 
پلیس در درگیری با تروریست‌های 
مسلح شهید شد. این حادثه در 
جریان تلاش پلیس برای جلوگیری از 
اقدامات خرابکارانه و تخریب اماکن 
عمومی رخ داد.‌ ستوان سوم میلاد 
دهقانی، افسر متعهد کلانتری ۱۵ 
بندرعباس درحالی‌که در حال مقابله 
با تروریست‌ها بود، بر اثر گلوله یکی 
از آنها به شهادت رسید. ستوان سوم 
دهقانی متاهل و دارای یک فرزند دختر 
است. این افسر متولد ۱۲ اسفند ۱۳۶۸ 
در شهرستان بم استان کرمان بود 
که با فداکاری خود، امنیت و آرامش 

شهروندان را حفظ کرد.

شهادت فرزند شهید شوشتری در مشهد
در جریان درگیری‌های جمعه‌شب 
در مشهد، فرزند شهید شوشتری 

به‌دست عوامل اغتشاشگر به شهادت 
رسید.‌صدیقه خدیوی، مدیرکل 
بنیادشهید و امور ایثارگران خراسان 
اظهار کرد: عوامل اغتشاشگر در 
تجمعات جمعه‌شب بلوار احمدآباد به 
فرج‌الله شوشتری، فرزند ارشد شهید 
نورعلی شوشتری حمله کردند و او را 
به شهادت رساندند.‌فرج‌الله شوشتری، 
فرزند سردار شهید نورعلی شوشتری 
جمعه‌شب به همراه تعدادی از بسیجیان 
در بلوار احمدآباد مشهد حاضر شده بود 
که یکی از عوامل اغتشاشگر در حرکتی 
تروریستی با سوءاستفاده از آشوب با 
تیغ موکت‌بری به فرج‌الله شوشتری، 
فرزند شهید شوشتری حمله کرد و او 
را به شهادت رساند. قاتل پس از این 
حادثه با هوشیاری بسیجیان و پرسنل 
فراجا دستگیر شده و هم‌اکنون در 

بازداشت است.

شهادت در کیش
در پی ناآرامی‌های اخیر در مناطق 
مختلف کشور، جمعه‌شب، آشوبگران 
در کیش به امیرحسین ترکاشوند، مأمور 
پلیس حمله کردند و او را به شهادت 
رساندند.‌‌‌مراسم تشییع پیکر شهید 
امنیت، ترکاشوند ظهر دیروز )شنبه( از 
مسجد امام رضا)ع( پشت بازار پانیذ به 
سمت مسجد ثامن الائمه)ع( در جزیره 

کیش برگزار شد.

جنایات آشوبگران ادامه داردمکث
حوادث|  گروه 

‌ناآرامی‌های خیابانی در گزارش
شهرهای مختلف کشور 
همچنان ادامه دارد و آشوبگران با حمله به 
اماکن عمومی دست به تخریب گسترده‌ای 
زده‌اند. این در حالی است که نیروهای 
امنیتی و انتظامی نیز شمار زیادی از عوامل 
درگیری‌ها و تخریب‌ها را دستگیر 
کرده‌اند.‌به گزارش همشهری، جمعه‌شب 
حضور افراد در تجمع‌ها در بیشتر استان‌ها 
به شکل قابل‌توجهی کاهش یافته و تخریب 
اموال عمومی و درگیری‌های خشونت‌آمیز 
نیز کمتر از قبل شده بود. در پایتخت 
عده‌ای از آشوبگران به بهانه تجمع‌های 
اعتراضی در برخی مناطق، اموال عمومی 
واقع در مسیرهای تجمع و معابر را تخریب 
کردند. در چند نقطه تهران تخریب اموال 
عمومی مثل چراغ‌های راهنمایی و 
رانندگی، تابلوهای شهری، ایستگاه‌های 
اتوبوس، چند اتوبوس و ون و نیز 
شیشه‌های برخی مغازه‌ها و نیز چند شعبه 
بانک گزارش شده و این در حالی است که 
شماری از اتوبوس‌های درون‌شهری در 
نتیجه این تخریب‌ها یا به‌طور کامل از 
چرخه فعالیت خارج ‌ یا درگیر 
خسارت‌های شکستن شیشه و دیگر 

آسیب‌ها شده‌اند.
‌

آسیب به ۵۰خودروی آتش‌نشانی

مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات 
ایمنی شهر تهران با بیان اینکه تعداد 
خودروهای آسیب دیده آتش‌نشانی تهران 
به ۵۰دستگاه رسیده گفت: علاوه بر این 
حدود ۶۰بانک در تهران از رده خارج شده‌ 
است. قدرت‌الله محمدی گفت: در روزهای 

عادی ۱۵۰حریق در شهر تهران داریم. 
آتش‌نشانان باید به تمام اینها رسیدگی 
کنند درصورتی که متأسفانه آشوبگران 
جلوی ایستگاه تجمع کردند و اجازه خروج 
به‌خودروهای آتش‌نشانی ندادند.در شب 
اول در تهران ۴۳ دستگاه خودروی سنگین 
ما دچار آسیب شدند که ۸ دستگاه کلا از 
سرویس دهی خارج شد و کاملا سوخت.‌ 
معلوم است افرادی که تخریب می‌کنند از 
کسبه و مردم نیستند و به‌دلیل اتفاقات 
رخ‌داده و ممانعت‌های صورت‌گرفته 
۵۰درصد از ماموریت‌های خود را 

نتوانستیم در شرایط عادی انجام دهیم.

حمله به پایگاه‌های هلال‌احمر

همچنین جمعیت هلال‌احمر در 
اطلاعیه‌ای با اشاره به حمله عناصر 
تخریب‌گر به پایگاه‌های این جمعیت و 
تخریب تجهیزات و خودروهای امداد و 
نجات در چند استان کشور، از هموطنان 
درخواست کرد پاسدار بیت‌المال باشند. 
در این اطلاعیه آمده است: تعدادی از 
پایگاه‌ها و تجهیزات امدادی هلال‌احمر 

در استان‌های خوزستان، اصفهان، کرمان، 
مرکزی، آذربایجان شرقی و کهگیلویه و 
بویراحمد در شامگاه ۱۸ و ۱۹ دی‌ماه مورد 
تخریب گسترده قرار گرفته که طی این 
اقدام غیرمسئولانه، خودروهای امدادی 
و تجهیزات شعبه شهرستان ایذه در 
خوزستان به‌طور کامل نابود و دیگر مراکز 

دچار آسیب جدی شد.

آتش در 2 مسجد سعادت‌آباد

جمعه شب و در جریان آشوب‌های خیابانی 
مسجدالرسول)ص( واقع در منطقه 
سعادت‌آباد تهران مورد حمله اغتشاشگران 
قرار گرفت و به آتش کشیده شد. از دیگر 
اتفاقات این شب حمله به مسجد ثارالله در 
همین منطقه بود که این مسجد هم توسط 
اغتشاشگران به آتش کشیده شد و در پی 
این آتش‌سوزی کتب قرآن‌ و ادعیه این 

مساجد در آتش سوختند. 

ادامه دستگیری اغتشاشگران

در شرایطی که تخریب‌ها همچنان 

ادامه دارد، پلیس نیز شمار بیشتری از 
عاملان این تخریب‌ها را دستگیر کرد. 
پلیس لرستان اعلام کرد: 100نفر از 
اغتشاشگران و عوامل ایجاد ناامنی در 
شهر‌های مختلف این استان دستگیر و  
2تیم تروریستی 4و 7نفره در شهر‌های 
بروجرد و خرم‌آباد شناسایی و منهدم 
شدند.  در مازندران لیدر‌های اغتشاشات 
شناسایی و دستگیر شدند و پرونده آنها 
در شعبه ویژه در حال رسیدگی است. در 
کرمانشاه نیز خبرها از دستگیری برخی 
از لیدرهای اغتشاشات حکایت دارد و  
عباس نجفی، دادستان همدان نیز هشدار 
داده که با اغتشاشگران و تخریب‌کنندگان 
اموال عمومی هیچ مصالحه‌ای نداریم 
و به‌شدت مجازات می‌شوند. او گفت:‌ 
بیشتر لیدر‌های اغتشاشگر طی شب‌های 
گذشته دستگیر شده‌اند و نفوذ و ارتباط 
آنها با رژیم اشغالگر صهیونیسم و آمریکا 
مشخص و قطعی شده است. این افراد 
در برخی مواقع با در اختیار گذاشتن 
مشروبات الکلی و مواد‌مخدر‌ به نوجوانان، 
آنها را هیجانی و به تخریب اموال عمومی 

هدایت می‌کردند.‌

اعترافات آشوبگران دستگیر شده منتشر می‌شود
سخنگوی فراجا با اشاره به هلاکت تعدادی از عناصر عملیاتی و میدانی دشمن در تجمعات اخیر در کشور، از 
شناسایی و دستگیری تعدادی از آنها خبر داد. سردار سعید منتظرالمهدی گفت: اظهارات و اعترافات افراد 

دستگیر شده به‌زودی منتشر خواهد شد.

شهادت ۶ حافظ امنیت در کرمانشاه
 دادستان عمومی و انقلاب استان کرمانشاه از شهادت ۶ تن از نیرو‌های حافظ امنیت در پی حوادث اخیر در 
سطح استان خبر داد. حمیدرضا کریم با اشاره به صدور دستورات قضایی برای دستگیری اغتشاشگران، 

توضیح داد: در رسیدگی قضایی به پرونده اغتشاشگران مماشاتی نخواهیم کرد.
انتظامی

رویداد

دستگیری آشوبگران از سوی نیروهای امنیتی با قدرت ادامه دارد

مجازات   تخریبگران در اولویتمجازات   تخریبگران در اولویت


